Ответы на самые частые вопросы по процессу аккредитации Поставщиков

Где я могу получить разъяснения по вопросам аккредитации?
По вопросам, связанным с прохождением аккредитации, Вы вправе обратиться по адресу: accred@rt-ci.ru.

Поставщику присвоен статус «аккредитован», но произошли изменения, оказывающие влияние на соответствие поставщика критериям аккредитации, какие действия необходимо предпринять?
В случае изменения сведений, отражённых в заявке на аккредитацию, поставщик в течение 5 (пяти) рабочих дней обязан уведомить об изменениях специализированную организацию по адресу accred@rt-ci.ru, направив комплект документов, подтверждающий внесение изменений (п. 6.7.16. Положения).

Необходимо ли заказчику увеличить сроки рассмотрения заявок с учетом процедуры аккредитации?
Согласно п. 6.7.9 ЕПОЗ в случае получения заявки на аккредитацию в порядке, предусмотренном пп. 6.7.5 (2) Положения, заказчик (организатор закупки) не позднее дня открытия доступа к заявкам (вторым частям заявок) направляет специализированной организации полученную заявку на аккредитацию. Руководствуясь изложенным, для исключения случаев срыва и обжалования закупочных процедур, необходимо обеспечить неукоснительное соблюдение изложенных сроков путем:
- своевременного направления организациями, находящимися в Вашем контуре управления, не эксплуатирующими АС ФЗД, полученных заявок на аккредитацию в ООО «РТ-Комплектимпекс» по адресу электронной почты accred@rt-ci.ru (с обязательным указанием номера закупочной процедуры и даты рассмотрения заявок);
- установления разумных сроков рассмотрения заявок (соответствующих частей заявок) при подготовке к проведению закупочных процедур.

Какую электронную почту указывать при заполнении анкеты на аккредитацию?
На указанный вами адрес электронной почты будут направляться уведомления в случае отсутствия обязательного пакета документов. Поэтому имеет смысл указать почту сотрудника, ответственного за прохождение аккредитации.

Что означает установленное количество баллов (-1, 0, 1, 2, 3, 4), когда поставщику присваивается статус «аккредитован»?
по результатам проверки на соответствие критериям аккредитации поставщику присваиваются штрафные баллы, которые в сумме не должны превышать 4 (четырех) баллов. При наборе 5 (пяти) и более баллов поставщику присваивается статус «не аккредитован».

Каким образом информация об аккредитации поставщика с сайта rt-ci.ru будет передана на ЭТП:
информация передается автоматически посредством интеграции информации.
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